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Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η  

 
ΠΡΟΣ: 

 τους Υπουργούς: 

1) Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, κ. Μ. Βορίδη 

2) Παιδείας και Θρησκευμάτων, κα Ν. Κεραμεως 

 

 

Θέμα: «Δημιουργία Πρότυπου Αγροδιατροφικού Τεχνολογικού Πάρκου στην π.ε. Άρτας» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Είναι γνωστό ότι από με το άρθρο 8 Ν 4559/2018 προβλέπεται η δημιουργία Πρότυπου 

Αγροδιατροφικού Τεχνολογικού Πάρκου πλησίον της νέας Γεωπονικής Σχολής στην Άρτα, σε έκταση 

η οποία θα παραχωρηθεί από την Εταιρεία Αξιοποίησης και διαχείρισης Περιουσίας του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

Ο Δήμος Αρταίων με την υπ’ αριθμ.  10154/27-5-2020 Επιστολή του, η οποία σας κοινοποιήθηκε 

αναφέρεται εκτενώς στην κομβική σημασία της δημιουργίας αυτού του έργου, σε συνδυασμό και με 

τη λειτουργία της Γεωπονικής σχολής της Άρτας. Παράλληλα, τονίζει την διάθεση στήριξης αυτού του 

έργου από την τοπική κοινωνία και ειδικότερα από τον ίδιο το Δήμο Αρταίων. 

Πράγματι, η δημιουργία και λειτουργία των συγκεκριμένων εγκαταστάσεων είναι βέβαιο ότι θα έχει 

πολλαπλά οφέλη τόσο για την περιοχή της Άρτας όσο και για την ολοκληρωμένη λειτουργία της 

Γεωπονικής Σχολής και το περιεχόμενο της εκπαίδευσης των φοιτητών της. 

                     ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθ.πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ

6930

Ημερομ. Κατάθεσης

29/5/2020
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Συγκεκριμένα, θα δοθεί η δυνατότητα για καινοτόμες δράσεις και έρευνα, η οποία βρίσκεται σε 

άμεση συνάρτηση με τον παραγωγικό πλούτο  και την αγροτική ανάπτυξη της περιοχής της Άρτας  

και όχι μόνο, με δυνατότητες αναπτυξιακές για ολόκληρη την Περιφέρεια Ηπείρου. 

Το Πρότυπο Αγροδιατροφικό Τεχνολογικό Πάρκο είναι βέβαιο ότι θα αποτελέσει κινητήριο μοχλό για 

την γενικότερη παραγωγική ανασυγκρότηση της περιοχής. 

Ωστόσο, ύστερα από την εξαγγελία της δημιουργίας των εγκαταστάσεων του Πάρκου, ουδεμία νέα 

αναφορά υπάρχει για την τύχη αυτού, πόσο μάλλον νομοθετική και εκτελεστική πρωτοβουλία.  

Είναι φυσικό να δημιουργείται έντονη ανησυχία, τη στιγμή που τέτοιες πρωτοβουλίες  θα 

ενισχύσουν την καινοτόμο αγροτική ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα, και είναι αυτές που η 

περιφέρεια της χώρας αναζητά, πόσο μάλλον η  Άρτα, μια καθαρά αγροτική περιοχή που αποτελεί 

ταυτόχρονα  και έδρα της νεοσύστατης Γεωπονικής Σχολής. 

Για τους λόγους αυτούς, ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί: 

1) Σε ποιό στάδιο βρίσκεται η διαδικασία για την ίδρυση του Πρότυπου Αγροδιατροφικού 

Τεχνολογικού Πάρκου; 

2) Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για την άμεση έναρξη των εργασιών δημιουργίας 

του Πρότυπου Αγροδιατροφικού Τεχνολογικού Πάρκου στην  π.ε. Άρτας;  

3) Υπάρχουν ειδικότεροι λόγοι που έχουν οδηγήσει στην έως τώρα καθυστέρηση και ποιοί είναι 

αυτοί;  

                                                                                                Ο ερωτών Βουλευτής 

                                                                                                           

                                                                                                        Χρήστος Γκόκας 

 




